

旗民政局打好清明祭扫安全文明牌

本报讯(特约记者 王秀华)清明节缅怀英烈、慎终追远、悼念先人是中华民族的传统,为倡导文明安全的祭祀方式,营造安全、文明、和谐、环保的祭祀新风尚,旗民政局采取多举措做好清明节安全文明祭扫工作。

及早安排部署。按照上级相关文件要求,提早成立了清明安全文明祭扫工作领导小组,安排部署清明节期间的祭扫工作,实行24小时值班。殡仪服务中心制定突发事件应急预案,在做好疫情防控的同时,会

同相关乡镇、街道、部门开展安全隐患排查、整改工作,确保清明节期间群众祭扫活动安全、文明、有序开展。

强化宣传引导。清明节前夕,旗殡仪服务中心向全旗发出了清明节文明祭扫倡议书。同时,在镇区、殡仪馆、公墓等显著位置设立防火警示牌、悬挂宣传横幅,张贴宣传标语,通过媒体、微信公众号、QQ群等广泛宣传文明祭扫、安全祭扫、文明殡葬、绿色殡葬等内容,引导教育群众安全文明祭扫。

做好服务保障。针对清明节期间群众祭扫活动多、时间长、相对集中等实际,及早制定交通疏导方案,并为前来祭扫的群众规划设置祭扫路线、车辆停放点,全力做好安全文明祭扫服务工作。积极协调公安、林业等部门对群众集中祭扫的地点,进行重点监管,安排专职工作人员做好祭扫安全秩序维护,对防火敏感点设专人值守,杜绝森林火灾和交通拥堵等安全事故的发生。

倡导文明祭扫。大力倡导网络

祭扫、鲜花祭扫、家庭追思等文明低碳祭扫方式,表达对先人的缅怀之情,自觉摒弃烧纸、燃放鞭炮等陈规陋习,树立文明节俭、生态环保的殡葬新风尚。积极推进、倡导党员干部当好表率,带头宣传文明殡葬,自觉做到禁止生产、经营和焚烧冥纸冥币,不搞封建迷信活动,做文明守法市民,带头维护城市环境和形象,以实际行动带动身边群众参与文明殡葬,助力城市发展和社会主义文明进步。

我旗流动接种服务工作队走进金都矿业

本报讯(记者 白建平)我旗全面启动新冠疫苗接种工作。3月27日,我旗流动接种服务工作队走进金都矿业为420名员工进行疫苗接种。

下午一点多,金都矿业迎来了流动疫苗接种车。企业的420名员工排起长队,有序等待接种新冠疫苗。

在接种现场,工作队的医务人员引导企业员工严格按照接种流程进行填写、扫描身份信息、注册等步骤进行接种。

此次接种工作,全程规范有序安全高效每位接种者信息都记录在案,进一步铸牢了工矿类领域疫情防控防线,近日还要对其它企业进行疫苗接种,确保疫苗接种工作做到全覆盖。

据了解,全旗共开放21个固定疫苗接种点,一个流动接种服务工作队,日最大接种能力可以达到5000多人次。

为推进疫苗接种工作,旗卫健委组建了流动疫苗接种工作队,协调旗工业园区、旗发改、旗工信等部门,上门为我旗大型矿山企业员工提供疫苗接种服务,大量数据显示我国上市四种新冠疫苗安全性和有效性是能够得到保障的,接种新冠疫苗是目前预防和控制新冠肺炎的最有效手段,希望十八岁以上居民都能够积极接种疫苗,努力做到应接尽接。

截止3月29日,全旗已完成接种10276剂次。

达日罕乌拉苏木 祭奠革命先烈传承红色基因

本报讯(特约记者 苏道)为推动党史学习教育走深走实,2021年3月29日,达日罕乌拉苏木党委、团委同达日罕乌拉苏木总校联合开展“学党史 祭英烈”为主题的祭奠活动,通过活动激发广大党员、青少年爱党爱国热情,坚定理想信念,永葆初心使命。

活动中大家怀着对革命先烈无限崇敬的心情,列队在革命烈士纪念碑前敬献花篮。大家从烈士碑文中追寻革命先辈的奋斗足迹,感悟先辈的革命精神,缅怀革命先烈的丰功伟绩。通过倾听革命烈士的感人事迹,使大家更加深刻感受到革命先烈的忠贞信仰、体会到无怨无悔的奉献与担当。

通过祭扫烈士陵园、聆听英雄故事,大家纷纷表示,要时刻铭记先烈的英雄事迹,大力弘扬红色基因,传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,牢记全心全意为人民服务的宗旨,将学习教育的成效转化成不断进取、干事创业的强大动力,不断提升服务大局、服务群众的的能力和水平,做好新时代的答卷人。

旨,将学习教育的成效转化成不断进取、干事创业的强大动力,不断提升服务大局、服务群众的的能力和水平,做好新时代的答卷人。

学党史 悟思想 办实事 开新局



近日,达日罕乌拉苏木新时代文明实践所志愿者同心党小组开展“清理白色垃圾,构建美丽家园”志愿服务活动。图为学生在捡拾白色垃圾。 苏道 摄

旗机关事务保障中心 对能耗“双控”提出明确要求

本报讯(通讯员 谭丽娟)3月27日,旗机关事务保障中心下发能耗“双控”工作通知。通知要求各机关单位办公场所的电脑、打印机、碎纸机等常用办公设备,不用时及时关闭。各机关单位的办公室停止使用高耗能电热水壶、电暖风等设备。公共机构的电梯进行节能管理,机关办公场所四层以下(四层)停开电梯,四层以下不乘电梯;非高峰时段减少运转台数。

3月29日,机关事务保障中心能耗“双控”领导小组针对通知事项对各机关单位进行检查,检查中发现有的单位还存在下班不关闭电脑、使用电热水壶等现象,领导小组针对存在的问题下达了整改通知单,责令在1天内整改完成。

通过本次检查,提高了广大干部职工对节能“双控”工作的认识,为积极推进节约型公共机构建设,在全社会节能降耗工作中起到表率作用打下了基础,形成了公共机构厉行勤俭节约,崇尚绿色生活的良好氛围。

应昌街道 2021年城乡居民养老保险开始缴费

本报讯(通讯员 陈霖)近日,应昌街道办事处社保所针对2021年自治区新型城乡居民养老保险追缴政策调整,做出工作部署,明确工作任务和受众。

根据政策规定,不再允许城乡居民已缴费人员追缴(提高以前年度缴费档次)城乡居民基本养老保险,同时不再允许已享受城乡居民基本养老保险待遇人员缴费。

应昌街道社保所通过动员工作人员以及志愿者通过微信转发、张贴通知和面对面讲解等形式向辖区居民普及新型城乡居民养老保险政策,参保知识等内容,提高居民对参保的认识,在辖区内营造了良好的氛围,扩大参保覆盖面。同时,为规范城乡居民养老保险的收缴工作,派专人负责POS机管理,划卡、登记、公示等工作;居民也可以通过养老保险自助终端进行划卡缴费;还可以到人员所在地的地税大厅进行养老保险的缴费。全程做到无现金缴费,无微信转账缴费,收缴手续完整,维护参保人资金安全。

热水塘街道 “社区安全保”保居民平安

本报讯(通讯员 孙丽明 乌亚罕)热水塘街道为了应对拥挤踩踏、高空坠物、传染病、食物中毒等灾害事故风险,率先为365名社区干部、志愿者、居民办理了“社区安全保”,为他们系上暖心“保险带”,解决了他们的后顾之忧。

“社区安全保”由政府出资,社区具体负责,以街道社区户籍人口为保障对象,以每人10元保费的标准,进行街道社区统保,保险期限1年。保险期内,针对社区干部及社区志愿者在执行公务过程中自身伤残或造成死亡、因疏忽或过失造成第三人人身伤亡的,每人伤亡责任限额为15万元,每人医疗费用责任限额为0.5万元,累计责任限额200万元;针对社区居民公共安全,保险责任包含火灾爆炸救助、拥挤踩踏救助、见义勇为救助、自然灾害救助、传染病救助五个方面,每人伤亡责任限额15万元,每人医疗费用责任限额0.5万元,累计责任限额200万元;针对应对疫情防控发生的救灾安置费用、紧急救援费用、善后处置费用,随疫情风险等级的调整有所变化,当疫情风险等级调整为中等风险时,每次事故责任限额5000元,当疫情风险等级调整为高等风险,每次事故责任限额1万元。累计责任限额为5万元。

通过为社区购买“社区安全保”,既提高了街道的风险承受能力和紧急应对能力,也减轻了政府基层人员的工作压力,拉近了社区与居民彼此之间的距离,充分调动了居民参与社区工作的积极性,提升了居民的满意度。



克什克腾融媒 (客户端 app)



克什克腾信息报 (二维码)



克什克腾电视台 (公众号)

旗市场监管局 优化营商环境初显成效

本报讯(通讯员 马艳丽)旗市场监管局围绕“守住安全底线、聚焦民生关切、服务发展大局”三条主线,推动简政放权、完善监管机制、搭建服务机制,构筑消费维权共治,持续优化营商环境,持续深化“放管服”改革,激发市场活力,增强发展内生动力。

优化营商环境 加强招商引资

业登记便利化水平,设立企业开办退出服务专区,保证企业开办3个工作日办结,也可即来即办。其中企业设立登记不超过1个工作日。市场准入和退出更加宽松便捷,市场活力得到充分释放;落实“审核合一”登记制度,推进“容缺受理”登记模式提升企业开办便利化水平。

紧抓监管难点,完善监管机制,持续优化营商环境。

加强日常监管。持续推进“证照分离”改革,落实“双告知”职责,2020年推送“证照分离”信息747条,推送“双告知”信息3415条。推进信用体系建设,加强涉企信息归集共享,实现全系统行政处罚信息记于企业名下100%、公示100%。加快推动年报工作进度,全旗2019年企业年报率达91.08%。推动“双随机一公开”监管。根据检查主体类别确定相同的检查要素,做到检查人员和检查对象的随机性和检查标准的统一性,从制度上避免执法不公、选择性执法、随意性执法

等问题。2020年共组织17次部门内和9次部门间联合“双随机”抽查,检查市场主体287户。今年,将进一步深化“双随机一公开”监管,积极推进跨部门联合双随机抽查,做好抽查事项“应联尽联”,实现“进一次门、查多项事”常态化监管。强化重点领域执法。严厉打击不正当竞争、产品质量违法、商标侵权、广告违法等重点违法行为,查办一批扰乱市场秩序的案件,切实营造良好的市场竞争环境和消费环境。

大力优化营商环境。开展纪念“3·15国际消费者权益日”大型宣传活动,社会反响良好。开展食品消费安全知识进校园讲座、中老年防范保健食品欺诈虚假宣传等活动,全面提升消费维权工作社会影响力。增强消费维权效能。深入推进12315“五进”和“消费维权服务站”建设,全旗基层消费维权站8个。发挥示范引领作用。深入开展“放心消费创建示范单位”活动,努力打造诚信守法的社会环境。截至目前,全旗“放心消费创建示范单位”授牌2家,待审核1家。

通过为社区购买“社区安全保”,既提高了街道的风险承受能力和紧急应对能力,也减轻了政府基层人员的工作压力,拉近了社区与居民彼此之间的距离,充分调动了居民参与社区工作的积极性,提升了居民的满意度。

旗生态环境分局 完善生态监测网络筑牢生态安全防线

本报讯(通讯员 裴志丽)克什克腾旗位于内蒙古高原与大兴安岭山脉南端山地和燕山余脉七老图山脉的交汇处,地处浑善达克沙地与科尔沁沙地结合部,依托独特的地理位置,拥有得天独厚的生态优势,为筑牢生态安全防线,克旗逐步建立生态监测网络。

开展生态地面监测,掌握草原动态变化。克什克腾旗环境监测站是自治区环境监测中心站生态地面监测子站,是自治区生态地面监测网成员,在全旗设置了14个监测点位,采用样方样线法每年7-8月对区域内的监测点位进行植物群落监测,监测结果积累了我旗草原区域大量植被基础数据,是了解区域草场植被分布和草原生态环境的一手资料。

开展草原生态监测,指导生产实践工作。草原站设立40个样地,对全旗的草原进行草原返青期监测、牧草长势监测、盛花期草地生产力监测、牧

草枯黄期监测,及时、准确掌握草原面积、植被、生产力等动态变化情况,指导农牧民做好草原保护和利用工作。

开展山洪和地质监测,科学防治灾害发生。全旗设有山洪灾害防治项目非工程项目自动监测站点40个,地质灾害隐患监测点90处,为山洪和地质灾害防治提供依据,保障居民人身和财产安全。